

# 广东省交通运输厅

粤交案函〔2020〕225号

A类

## 广东省交通运输厅关于省政协第十二届三次会议第20200598号提案答复的函

庞启彪委员：

您提出的《关于加快推进粤赣高速公路热水至平南段改扩建的提案》（第20200598号）收悉。经综合省交通集团意见，现答复如下：

一、一直以来，省高度重视河源市交通基础设施建设，目前河源市已建成汕湛、大广、汕昆、武深、河惠莞等多条高速公路，河源市高速公路网络不断完善，为河源市经济社会快速发展提供支撑。代表所提长深高速公路河源热水至惠州平南段是国家高速公路的组成部分，也是联系珠三角与江西省等东部地区的省际通道，同时承担着河源市主城区南北向的快速通道功能。该项目自建成通车以来，交通量增长迅速，目前交通量已经饱和，通行能力水平和服务水平不能满足发展需要。为进一步优化河源市高速公路网络，支撑河源融入粤港澳大湾区，我厅已组织开展长深高速公路河源热水至惠州平南段改扩建工程的前期工作。

二、为深入做好长深高速公路河源热水至惠州平南段改扩建工程前期工作，我厅于 2017 年组织开展了粤赣-惠河通道扩容方案研究工作，于 2018 年组织开展了该项目的工程可行性研究报告编制工作。2020 年，为加大交通有效投资、积极应对疫情影响，我厅进一步提速项目实施，将该项目列为了计划 2020 年新开工高速公路项目。目前，该项目已完成可行性研究报告的专家评审，并同步推进用地预审、规划选址等前期专题和设计工作。下一步我厅将督促省交通集团进一步加大工作力度，全力推进相关前期报批工作，确保项目于 2020 年开工建设。

专此答复，诚挚感谢您对我省交通运输工作的关心支持。

广东省交通运输厅

2020 年 7 月 20 日

(联系人及电话：邓凌宇，020-83837077)

**公开方式：**主动公开

抄送：省政府办公厅，省政协提案委，省交通集团。